



HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 31. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. augusztus 2.

Sok a tanács, kevés hozzá a kalács

A szabadság után vagyó, szeretett földjéért és függetlenségéért minden nagy áldozatra kész Szentésnek lélekemelő, nagy ünnepe az a százéves évforduló, mely előénk iránti szeretet, kegyelet és elismerés érzéseivel tölti el minden szentesi származású szívét és lelkét. Nemes büszkeséggel gondolhatunk dicső elődeinkre, akik maguk harcoltak ki, maguk verjétkézték ki a szabadságukat a földesur jobbagságából, de ugyan ilyen érzéssel tekinthetünk végik városunk minden uccáján, terén, épületén, mert ami ezt a várost a vidéki poros, rendezetlen elhanyagoltságából egyik legszebb alföldi város tette, mindazt ennek a városnak a polgársága az önerejéből teremtette meg, hozta létre. Nem hivaikodás, de nemes önbecsézet, a jólvégzett munkának megnyugtató érzése az, ami a gyors ütemben fejlődő városunk polgárságának a lelkét áthatja, ha ezekre gondol,

Kellemetlen és lehangoló érzés az viszont, hogy annyi áldozat, sok mellőzés dacára elért annyi eredmények után is, épen amikor felzabadosunk százéves évfordulóját üljük, majdnem naponta állandóan bántó, sértő, lekicsinylő híresztelések jelennek meg városunkról a nagy lapokban, sugalmazott könyvekben, sőt hatóságok megítélésében is. Méltán elvárhattuk volna, hogy elődeink nagy áldozatot jelentő, nemes szabadságvágytól vezérelt «megválakozása» a jobbagságsorból, valamint az utódok városfejlesztési munkáiról úgy az illetékesek, mint a napi sajtó a százéves évforduló alkalmával legalább is elismerőleg emlékezzenek meg. Kivárhattuk volna, hogy az Országköztudatába Szentés, mint a szabadságért, fejlődésért rendkívüli áldozatokat hozó város kerüljön bele, számítottunk is reá, hogy a százéves emlékezéssel kapcsolatban Szentés sokszor fog szerepelni, de bizonyára nem abban a kellemetlen beállításban, ahogy mostanában mindig történik. A csupán önerejé-

re támaszkodó, fejlődéséért majdnem erején felüli áldozatokat hozó polgárság valóban nem érdemli ezt a kedvezőtlen beállítást.

Ujabbban a vágóhíddal, kapcsolatosan valóságos kulturbotrányá fajtak fel a feltes hatóság vizsgálata alkalmával tapasztalt rendtelenségeket. Hat az tény, hogy ennek a rendez, tiszta városnak régen szüksége lett volna egy megfelelő vágóhídra, amely nemcsak a helyi igényeket elégítette volna ki, hanem beföldi, sőt külföldi szállítás feladatát is nyújtotta volna az itteni és környékbeli gazdák hustermelésének.

Aki csak valamennyire is ismeri Szentésit, az tudhatja, hogy a város már a háború előtt foglalkozott egy nagyszabású vágóhid létesítésével, nemcsak magyar, de nagy külföldi berendezéssel tanulmányoztatott kiküldötteivel, a terveket elkészítette, de a közbizott világgés a kivitel megakadályozta. Ujabb időben is állandóan foglalkoztak a vágóhid felépítésével, de most meg a szükséges hitel megszerzése volt az állandó kerékkötője a kivitelnek. A városok felügyeletét gyakoroló minisztérium sem engedélyezte a szükséges kölcsön felvételét, illetve nem jött segítségül a transzfer és OTI pénzekből nyújtandó kölcsönrel,

Nem igazságos tehát a várost vágóhidat a vágóhid nem modern voltáért, az építés elmaradását maródiságnak tönkítik fel.

Érdekes megfigyelni például a szomszédos Csongrád város és Kunszentmárton község vágóhidjait, amelyek még a mi rozoga vágóhidunknak is sokalta kisebb, berendezése épolyan kezdőleges, mégsem hallunk folyton vádakat azok ellen. A tisztség és rend betartásával lehet még azt a szentesi vágóhidat is használni egészségügyi veszély nélkül, csak a felügyeletre kötelezettek szigorúan örködjenek a helyiségek, a víz és a környezet tisztaságára. A legmodernebb berendezés is egészségtelen lehet, ha elhanyagolják. Ha pedig a folytonos ellenőrzésre kötelezettek nem teljesítik a kötelességüket, ne a várost, hanem első sorban a mulasztókat kell „kiszkerkeszteni“ és ellenük eljárni.

Szentésnek nincs szüksége arra, hogy folyton tanácsolják neki az építkezést, mert ilyen tanácsot már kapott elegend, de önmagától is régen megtesz minden erőfeszítést az építkezés keresztülvitelére, de igen is van szüksége a tanács mellé kalácsra, vagyis az anyagi lehetőségek megadására, hogy régi tervét végrehajthassa.

Megsegítik a védett birtokosokat

A védett birtokosok közfelügyeleti hatósága a napokban teljes ülést tartott, amelyen az összes rendez és póttagok megjelentek. A régi, pénzügyi és gazdasági szakértők is résztvettek az ülésen és így tüzetesen meg lehetett vitatni az 5000—1939. M. E. sz. rendeletnek a védett birtokokra vonatkozó kedvezményeit. Különösen azzal foglalkozott az ülés, hogy a rendelet tartalmát hogyan ismeresse meg a védett birtokosokkal, miként tgye azt publikussá és miként nyújtson segédkezet az érdeklődőknek a jogvédelem igénybeviteléhez.

Az ülés végül úgy határozott, hogy a közfelügyeleti hatóság minden hétfőn délelőtt 11 órától 1 óráig felvilágosítást nyújt az érdeklődőknek a királyi adóhivatal helyiségében. Ezenkívül felhívást is intéz a védett birtokosokhoz, hogy jogaik megvédése céljából a szükséges lépéseket tegyék meg.

Szeged ötősfogata

Szeged városában érdekes idegenforgalmi fokozás lett. A város vezetősége diszes ötősfogatot állított

be azok részére, akik a gyönyörű fekvésű város különlegességeit meg akarják tekinteni.

A diszes ötősfogatnak szombaton volt a „sató főpróbája“, még pedig teljes sikerrel. Az ötősfogat hivatalos körsétáit tegnap vasárnap kezdette meg. Délelőtt és délután kocsiztatja majd a külföldieket és az idegeneket. Egy órai sétakocsizás mindössze 2 pengőbe kerül, de ezért az összegért az ötősfogat utasai a szededi Vigadóban, vagy a cukrászdában uzsonnát és egy pohár sört is kapnak. Az érdekes újítás-hoz sok reményt fűznek és igen sokan gratuláltak már Pálffy József dr. polgármesternek az idegenforgalom érdekében tett új lépéséhez.

A ludovikások látogatása a muzeumban

A Ludovika Akadémia II főcsoportja, harc, és tanulmányi utazása alkalmával vitéz Vasváry Frigyes alezredes vezetése mellett szombaton a szentesi muzeumot keresték fel tanulmányozás céljából.

Csallány Gábor kalauzolása mellett, közel két óra hosszat nagy érdeklődéssel hallgattak a gyűjteménycsoportokat ismertető előadását.

Vitéz Vasváry alezredes nagy nagy elismeréssel nyilatkozott a gazdag gyűjteményről és köszönetét fejezte ki az igazgatónak a tanulságos magyarázatért és a szives kalauzoláért.

Ujabb jelentés Albrecht főherceg repülőbalesetéről

A főherceg délamerikai repülőutja során paraguayi kormány vendége volt és magánrepülőgépén a Posadas városa felé izdult. Utközben kényszerleszállást akart végrehajtani s eközben megsebesült. Sérülései azonban nem súlyosak.

A Kecskeméti délvidéki

versenyre minősítő, válogató versenyen Gallasz vezet Rostás elleni két győzelmével és egy döntetlennel. Gallasz ezután Ugrával mérkőzik, ennek a meccsnek a győztese képviseli Kecskeméten a Szentési Sakk Kört.

Ez a rendelet mindenkit érdekel,

hogy csak a törvényhatósági joggal felruházott és a megyei városok korlátozhatják, sőt a város területén állandó lakhellyel nem bírók számára egészen el is tilthatják a vándoripar gyakorlását. A nagy- és kisközségek azonban nem korlátozhatják foglalkozásuk gyakorlásában a vándoripari engedéllyel rendelkező iparosokat.

A szegényügy céljaira

a folyó évi 24.000 pengő helyett 34.600 pengőt irányoz elő az 1938. évi költségvetés.

Tegnap történt meg az új plebánia megáldása

Az újonnan épült római kat. plebánia épületét tegnap délelőtt áldotta meg dr. Miskolczy Jenő apát. A nagy, értékű és a hivatásában rendkívül nagyjentségű új plebánia épület külső átvételére — amint értesülünk — a most betegesen távollévő dr. Hanauer Á. István megyéspüspököt kéri meg, amit ő bizonyára szívesen fog megtenni.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Áll. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Kanadában alig van buza az idén

Az összes becslések arra mutatnak, hogy Kanada az idén történetének legsilányabb buzatermését aratja. A tartományokat perzselő hőség és az aszály 12 millió buza-föld termését teljesen megsemmisítette, ötmillió acre termése közepes és a fennmaradó hétmillió acre termése nagyon gyenge lesz.

Magánérdekeltségek becslése szerint az egész Kanada buzatermése alig éri el a százötve milliárd bushelt.

Egy unokatestvér megölte kis hugát

Nagypál Imréné orosházi lakos testvérenek gyermekét míg az aratás és cséplés tart, gondozás végett magához vette, majd nemrégén másik testvérenek 3 éves kisfiát is házába fogadta.

Néhány nappal ezelőtt a kis Cser Ilona unokatestvérevel a dinnyeföldön játszadozott, ahonnan a kisfiu egyedül ment vissza és sirva

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13. szám.

ujsgolta nényének, hogy Ilonkát a dinnyeföldön egy ismeretlen ember bicskával összeszurkálta. Hosszas keresés után eszméletlenül találták a kisleánykát, testén hatalmas késszurásokkal.

A kisleányt azonnal orvoshoz vit-

ték. de utközben a szerencsétlen belehalt sérüléseibe. A csendőrök vattolni keztek a kisfiut, aki nagynehezen bevallotta, hogy unokahugát a 4 éves Ilonkát ő szurkálta össze, mert a kiskocsiból, amellyel játszottak, kifordította a dinnyét.

A kisiparosok gépeit is lehet foglalni adótarozásba

A szentesi iparosok nemrégiben nagy örömmel fogadták azt a kuriai jogegységi határozatot, mely arról rendelkezik, hogy a kézműiparosok gépeit — függetlenül azoknak értékétől — kiveszi a végrehajtás alól.

A mentesség a kisiparosok keresetének folytatásához szükséges összes emberi, motorikus, vagy elemi erővel hajtott gépek és gépjárművek minden fajtájára kiterjed.

Féltreértések elkerülése végett azonban felhívjuk az iparosok fi-

gyelmét arra, hogy ez a mentesség csak a magánjogi ügyletekből származó követelések végrehajtása alól mentesíti a kisiparosok gépeit. Az adófoglalások, illetve adóvégrehajtás alól azonban nem.

Az Ipartestületek Országos Központja az illetékes helyen lépést tett a fenti döntvény rendelkezéseinek az adótarozásokra és az OTI hátralékokra való kiterjesztésére is, erre azonban meg nem történt döntés.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Szovjetországban százmillió embert éhhalál fenyeget

Szovjetországban százmillió embert az éhhalál fenyeget. A termés teljesen elpusztult. Kétszázötvenezer kollektív farm kapott parancsot, hogy kezdje meg az aratást, de a parancsoknak csak kevés farm tehet eleget.

Negyvenmillió terület buzatermése teljesen elveszett, mert az ara-

tási és termésgyűjtési tervezet tökéletesen csődöt mondott. A munkát a legteljesebb felfordulás és zürzavar bénítja meg.

A vontató- és cséplőgépek, valamint a teherszállítógépkocsik teljesen használhatatlanok. Mindezekért a bajokért a szovjet „az ellenforradalmi ügynököket” hibáztatja.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árendemény. Szives látogatást kér:

Németh László.

M e g h i v ó

A m. kir. „Árpád fejedelem” 2 ik honvéd huszárezred folyó évi augusztus hó 8 és 10-én „EZREDNAP”-ját ünnepli.

Az ezred az érdeklődő közönséget ezuton az alább ünnepekre tisztelettel megbívja.

Augusztus 8-án, d. u. 3 órakor: Díjugratás huszárok részére.

Díjlovaglás.
Szórakoztató lov. mutatványok.
Díjugratás tisztesek részére.

Augusztus 10-én:

8 órakor díszmenet lóháton a „Hősök szobra” előtt.

8 óra 30 perckor külön róm. kat. tábortéri szentmise és református tábortéri istertisztelet

a huszárlaktanyában.
9 óra 15 perckor Ezredparancsnoki dícséretes kiosztása.
Lobogó leadás.
Díszmenet.
10 órakor:
Díjugratás altisztek részére.
Tiszti potló díjlovaglás.
Military díjugratás.
Tiszti díjlovaglás.
Tiszti díjugratás.
Díjkiosztás,
Belépődíj nincs.

Hirdessen lapunkban

ÉRTESEM tisztelt rendelőim, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.
Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Marconi-ut Vatikánvárosban

A Vatikánváros négy főútvonala közül az egyiket a pápa rendelkezésére Marconi utnak nevezték el.

Országos vásárok

Kiskunhalason aug. 3—4, Gyomán 6—7 és Kunszentmártonban aug. 22-én lesznek országos vásárok. Az állatvásárokat vézmentes helyről mindenfajta jószág felhajtható.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

Wallace Beery

legmonumentálisabb alakítása:

Carcia futárja

Nagyobb sokkal, mint „Strogoff Mihály”

Az emberi hősiesség ragyogó épposza

Főszerepben: Wallace Beery,

John Boles, Barbara Stanwich.

Budapestten hetekig óriás sikert ért el

Mellette: Az év története és az

angol király koronázás

színes paronámája.

A szezen egyik leggigantikusabb műsora!

Magyar világhíradó.

Paramount Híradó.

Augusztus 4-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárrakkal:

A francia filmgyártás

leghatalmasabb alkotása:

Pierre Bemolt

világhírű regénye filmen:

Königsmark

Elegáns, fényűző, izgalmas filmóriás

A befalazott csontváz titka

Főszerepben: Elissa Landi.

Fox Híradó.

GAB

Szentese

nél: Buza

uj 14.50—15

geri 10.20—

21.60 21.80

18.20—18.30

A budap

irányzat g

fillérrel, za

fillérrel olt

lan.

Vasuti dí

dapestig 1

100 kg.-kér

Cseret

van-é

Zsoldos

a város

hogya e

tartását a

délezzze.

intézett a

malmos is,

a város to

a cseretel

azokra szü

has

Csendő

A hu

1. kg. m

1. kg. se

1. kg. z

1. kg. fü

1. kg. h

1. kg. k

Tel: n r

Tizen

A napo

Sándorfalv

tak Szege

mentőautó

ta a közss

nyon szülé

és a gyere

ban világ

egészséges

Érdekes

rövid időn

nik hasonl

A ment

fiatal anyá

di klinikán

A nyer

2313

tő

Ma

Statistia

halálos ba

szaporodik

2313 halál

Ok

nézze me

mai előad

GABONAÁRAK:

Szentesen VIII. 1-én kereskedő-nél: Buza 20.50—20.70, árpa 13.50—14.50—15, zab 14.50—15. —, ten-geri 10.20—10.50. Budapesten: Buza 21.60—21.80, árpa 17.50—18—, zab 18.20—18.30, ten-geri 11.85—12.00.

A budapesti terménytözsde az irányzat gyengébb volt. Buza 25 fillérrel, zab 10 fillérrel, ten-geri 05 fillérrel olcsóbbodott, árpa változatlan.

Vasuti díj Szentese állomástól Bu-dapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Cseretelepekre van-e szükség?

Zoldos Rt. beadvánnyal fordult a város-hoz, amelyben azt kéri, hogy a cseretelepeinek üzemben-tartását a város a jövő évre engedélyezze. — Ugyancsak kérvényt intézett a városhoz Kádár Ferenc malmos is, amelyben azt kéri, hogy a város továbbra ne engedélyezze a cseretelepek működését, mert azokra szükség nincs.

Török

huscsarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.
Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahus	1.29—1.30
1. kg. sertéshus	1.—1.20—1.40
1. kg. zsirszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalonna	2.00—
1. kg. hajt	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

Tizennégyéves anyja

A napokban a szegedi mentők Sándorfalváról egy fiatal lányt akartak Szegedre szállítani. Amikor a mentőautó hat kilométerrel elhagyta a községet, a 14 esztendő-s leányon szülési fájdalmak jelentkeztek és a gyereklány még a mentőautóban világra hozta teljesen fejlett, egészséges fiúgyermekét.

Érdekes, hogy Sándorfalván már rövid időn belül harmadszor törté-nik hasonló eset.

A mentők ezután a szokatlanul fiatal anyát és csecsemőjét a szegedi klinikára szállították.

A nyomda telefonja : 69

2313 halálos baleset történt tavaly Magyarországon

Statistikai kimutatás szerint a halálos balesetek száma évről-évre szaporodik Magyarországon. Tavaly 2313 halálos baleset történt.

Okvetlen

nézze meg a mazgószinházban a mai előadást.

A gádorosi sirásó tragikus halála

Holtan zuhant a sirba a temetésen

Orosházáról jelentik: Szücs Györgyöt szombaton kísérte utolsó útjára Gádoros község népe. A 64 éves jómódu gazda sirjánál ott állt felesége és hat felnőtt gyermeke.

Az öreg gazda még a télen leest a szalmával megrakott kocsi-ról, azóta a vállát fájalta s többet feküdt az ágyban, mint amennyit fentjárt. A tekintélyes elhunyt gazda sírját a feketébe öltözött meg-tisztelők serege állta körül, elhang-zottak a szertartás szavai, a koporsót leengedték a sírgödörbe és Kovács Pálnak, a község 58 éves sírásójának kapája nyomán legör-dültek az első rögök.

Kovács Pál kapája gyorsan járt a puha földben. Egyszerre csak a sírásó hátratántorodott és belezuhant a félig temetett sírgödörbe.

Megesuzott. Utánanyultak, próbálták kihuzni, de az öreg sírásó nem mozdult. Orvost hívtak és az orvos megállapította, hogy az öreg sírásót szívszélhűdés érte és meghalt.

Kovács Pál hirtelen halála nagy részvétet keltett faluszerte. Felra-vatolták kis házában s vasárnap temették el amellé a sír mellé ahol halála bekövetkezett. Kovács Pál földmunkás ember volt, 10 esztendővel ezelőtt lett Gádoros község sírásója.

3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u.12.

Nem lehetnek mezőgazdasági munkások az iskola-köteles gyermekek

A vallás- és közoktatásügyi miniszter leiratot intézett az alája tar-tozó iskolai hatóságokhoz, amelyben rámutat arra, hogy az elemi iskola látogatására kötelezett gyermekeket az iskolaév alatt foglalkoztatni, vele bárminő munkát, akárcsak kisegítő mánkát, végezni nem szabad.

Tizenkét év alatt, tehát minden-napos tankötelezett gyermek nem tekinthető mezőgazdasági munkás-nak és a jövőben a tizenkét év alatti tanulóknak nem adhatók ki

munkásigazolványok. Tanköteles gyermeket egyébként sem hónapos, sem más mezei, vagy egyéb mun-kára szegődteni nem szabad, mert ez kihágást képez.

A miniszter leiratában hangsü-lyozza, hogy azokat a gyermekeket, akik az iskolai tanítási idő alatt nem járnak pontosan iskolába, az iskolaigazgatók kötelesek feljelen-teni, hogy ellenük, illetve szüleik ellen az eljárás megindítható le-gyen.

Gazdák öröme, hogy elhasznált ekéit, boro-nait, vetőgépet stb. gazdasági szerszámait újjal cserélheti, kedvező részletfizetéssel az eredeti Bächer-Melichar eke és vetőgépgyár helyi képviselőjénél, Nyiri Gábor Károlynál

KOSSUTH-ÚCCA 32 sz.
TELEFON : 21.

Nincs kinevezés, sem előléptetés az irodakezelői személyzetnél a gyors- és gépirás tudása nélkül

A belügyminiszterium 3766—1937. eln. szám alatt folyó évi július hó 3-án igen érdekes és a közigazga-tás minden ágában jelentős időmeg-takarítást, gyors ügyelintézését biz-tosító rendeletet adott ki. A rende-letnek igen nagy súlyt és jelentő-séget ad az, hogy azt a belügyi-

miniszter személyesen írta alá s egy-uttal annak, a közigazgatás minden ágában alkalmazott irodakezelési tisztviselő, kezelő és díjnok részé-re, másolatban leendő kiadását ren-delte el.

Az igen érdekes és teljesen a mai kor szellemében készült rendelet-

ben a többek között a következőket mondja a belügyminiszter:

„A hivatali szolgálat gyors és jó ellátásának egyik szükséges kellé-ke, hogy az iroda kezelési személy-zet a gyorsírásban és a gépirásban jártassággal bírjon. Arról győződtem meg, hogy az irodakezelési személy-zet nagyrésze, vagy egyáltalán nem, vagy csak hiányosan bír ezzel a fontos gyakorlati ismerettel.“ Majd tovább:

»Ennek a hiánynak mielőbbi pótlá-sa érdekében a következőket ren-delem:

1. A belügyi tárcához tartozó ha-tóságoknál, hivataloknál és intéze-teknel az irodakezelési szakon kez-dő állásokra ezentul csak azokat szabad felfogadni, akik az általános feltételeken kívül a gyorsírásban és gépirásban tökéletes jártassággal bírnak. A kezdő állások elnyerésé-ért folyamodók gyorsírási és gép-írási tudásának mérvéről az alkal-mazó hivatal vezetője előzetesen meggyőződni köteles.

2. A már alkalmazásban levő iro-dakezelési tisztviselők, kezelők és díj-nokok a gyorsírásban való meg-felelő jártasságukat egy éven belül igazolni kötelesek.

Megfelelő jártasságúnak az te-kinthető, aki:

a) a gyorsírásban percnként leg-alább 120,

b) a gépirásban diktálásra per-cenként legalább 80 és

c) gépirásban, jól olvasható fo-galmazványról, tisztázati alakban percnként legalább 60 szótagos se-bességgel hibátlanul ír.

3. Az 1931: III. t. c. 5., 6. és 20. §§-ai szerinti igényjogosultság alapján az irodakezelési személyzet létszámába ideiglenes minőségben kinevezettek egy éven belől a gyors és gépirásban megfelelő jártasságra kötelesek szert tenni. Akik ennek a kötelezettségnek eleget nem tesznek, nem véglegesíthetők.

4. Akik a gyorsírásban és a gép-írásban való megfelelő jártasságot nem igazolják, már most kineve-zésre, sem a jövőben előléptetésre nem számíthatnak.

Igy ír és rendelkezik a miniszter, aki tisztában van azzal, hogy a mai sokbajú világban a felgyü-lemlett ügyeket nem lehet lúdtollal, —szépirással— sem acéltollal—ol-vashatatlanul—elintézni.

A csendőrségi és rendőrségi iro-dakezelési személyzet alkalmazás-ban levő tagjai a fenti rendelet má-solatát már kézhez kapták szerte az országban. A vármegyék és városok s a közigazgatás egyéb ágazataiban pedig most folyik annak végre haj-tása.

Felhívás

Felhívom az igen tisztelt tekézni vágyó (gugli) közönséget, hogy a TOKAJI BORKOSTOLÓ udvarán gyönyörű zsinóros teke-pálya nyílt meg.

A szórakozás teljesen díjtalan. Szíves látogatást kér:

Kiss K. Antal
üzletvezető.

Keresek

egy használt női kerékpárt
kéz alól
Törs Kálmán-ucca 1.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Órárt, ékszert, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok,
az iskolákban már nem használ-
ható füzetek olcsón beszerezhe-
tők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszersz kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss árak legolcsóbban
kaphatók.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi kerék-
pár is eladó. Értekezni lehet a
fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Hirdessen lapunkban

Órárt, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen
tisztelt rendelőknek és a
közönségnek, hogy a **CORVIN**
NYOMDÁT az Apponyi-tér
4 szám alól!

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.
Továbbra is kérem becses pártfogá-
sukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.
Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.
Szentesen, Erzsébet-tér.
Központi róm. kat. iskola-bérlház.

Hirdessen
a Hétfői Ujságban

Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Ügyes rikkancs fiúkat
azonnal felveszünk.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű var-
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfeladásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázó
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

A n. é. k. szives tudomására
hozom, hogy **harisnya kő-
tődémet** Szűrszabó-ucca 3.
szám alól apr. 1-vel, Nagyör-
vény-ucca 85 sz. alá helyeztem
át. Továbbra is kérem a n. é.
k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Hirdessen lapunkban

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó-ucca sarok.
Gyuvai József kereskedőnél.

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz.
alá helyeztem át. (Bejárat
a Munkácsi-uccából).

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egy magányos részére
szoba

van kiadó. Értekezni
lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Füredőköpeny

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Hirdessen
lapunkban

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,
mert már 6 órákor házhöz kapja.

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét
a **Corvin-nyomda**

nyomatvány árára, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedő Ferenc
Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

A világba
vesztés
Európa, d
henest, ny
A parancs
sek és a
nagy re
Népszöve
sem a
gedatlens
zonytalan
lomban a
Az egész
matlanság
hükaját.
menye l
ameiy vé
zöttön eg
sal, nélkü
ség szükö
gába este

A meg
meg-k k
és vad ta
ben és v
rös dikta
arra, hog
világ forr

Ebben
gödté át
a másik
mok, min
metorszá
erősödés
követelés
laginakábl
zésnek o
sét okozt
példa. A
gott, hog
réme tett
nép kre.

Ujabb
kezték, a
lin tenger
máshelől
tonni szö
tozókra l
keverte
tót elkö
ti békét,
furlangos
jával. Sz
izig véria
tud a v
vezetés
gában e
kommun
lyezte i
láthatja,
zást egy
hetetlen
ja.

Egész
sal, öazi
hog az